
安田町立安田中学校 
学 校 だ よ り 

  
第７７回卒業式 

 ３月１２日（火）に第７７回卒業式を行いました。卒業生の１２名は、担任の呼名に堂々と返事し立派に

卒業証書を受け取りました。在校生を代表して２年生の今村涼人さんが、「３年生の何事にも取り組む姿勢

は、常に私たちの憧れでした。３年生が継承してきた安田中の伝統を、私たちが受け継ぎ、さらに発展さ

せ、卒業生のみなさんが誇れる安田中学校にしていきます。」と送辞を述べ、これに応えて、３年生の安岡

穂乃夏さんが「友達と笑いあった日々は、私たちの宝物です。みんなで喜んだり、笑いあったりするのが今

日で最後になると考えるととても寂しいですが、それぞれ違う道に進んだとしても、私たちは友達です。

この３年間みんなで過ごしたかけがえのない日々を胸に、自分たちで決めた道を進んでいきます。」と別

れの言葉を述べました。３年生の歌や全校生徒で歌う式歌「旅立ちの日に」も卒業生と在校生が思いを込め

て合唱し、お別れに花を添えました。卒業生はそれぞれ笑顔や涙で、在校生や教職員、保護者・来賓の方々

の拍手に包まれながら学び舎を後にしました。 

ありがとうメッセージ 

 自尊感情を高める取り組みの一環として、あり

がとうメッセージを作成しています。今回は、卒業

式を前に１・２年生と３年生がこれまでの感謝の気持

ちや、お祝いなどをメッセージカードに書いて掲示し

それぞれの思いを伝え合いました。 

 

百人一首・英語カルタ 

 ３月７日（木）３時間目の国語の時間に全校で百人一首を行いました。古典の授業の一環としてクラスご

とに行っていましたが、卒業を前に全校生徒と教職員がグループに分かれて楽しく交流しました。オーステ

ィン先生も昨年に引き続いて参加してくれ１３枚（昨年は６枚）と活躍し盛り上げてくれました。また、 

３月１３日（水）３時間目の英語の時間に１・２年生が英語カルタを行いました。sing a song（歌を歌う）、

take a bath（お風呂に入る）などの動詞句を聞いてそれを示すイラストのカルタを取っていくゲームで、

少し頭を悩ましながら競い合いました。 

３年生を送る会 

 ３月７日（木）の５・６時間目に３年生を送る会を行いました。開会行事に続いて、全校縦割りの６チー

ムに分かれてバスケットボールを行いました。３学期は体育の時間にバスケットボールに取り組んできた

こともあり、華麗なシュートやパス回しも見られました。一方で激しいボールの奪い合いや珍プレーの他、

プロの試合のように残り時間０秒のベルと同時に打ったロングシュートが見事にゴールをとらえて同点に

追いつくなどの見せ場もあり、楽しい時間を過ごすことができました。閉会行事では、１・２年生から記念

品を渡し、3年生代表からお礼と感謝が伝えられ、全員で記念撮影をして会を終えました。 

 

最後の給食 

 ３月１１日（月）が３年生にと

っての最後の給食となりまし

た。献立は、小学５年生が収穫し

たもち米でつくった赤飯やお祝

いなるとスープなどの卒業祝い

メニューでした。３年生は、いつ

ものペースで配膳し、にこやかに美味しくいただきました。小学１年生からの９年間、給食を作っていただ

いた給食調理場の皆様本当にありがとうございました。 
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公認キャラクター 
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リサイクル資源回収 

 ３月１３日（水）に本年度３回目のリサイクル資源回収を行いま

した。１１月に行った親子リサイクル以降、地域の方々にアルミ缶

や段ボールなどを、体育館下の仮置き場に運んでいただき、特に段

ボールが満杯の状態となり、回収業者に協力をいただいて１・２年

生でパッカー車とトラックへの積み込みを行いまいした。４０分ほ

どの作業ですべて積み終え回収を終えました。ご協力をいただいて

いる地域の皆様、ありがとうございました。 

 

２年生ピザ焼き体験 

 ３月１４日（木）に２年生が総合的な学

習の時間に聞き取りや動画撮影等でご協

力をいただいた、安田川アユおどるキャン

プ場に出向いてピザ焼き体験を行いまし

た。キャンプ場ではピザ窯をお借りし、窯

に薪を入れ火をつけて準備しました。焚火等の経験がほとんどなく少し苦労しましたが、何とか準備がで

き、前日に下準備しておいたピザを窯に入れ１０分ほどで焼き上がりました。出来栄えは上々で緑に囲まれ

た自然の中でランチを楽しみました。 

 

教職員の異動 

 春の人事異動で講師の先生方が異動となります。１年間ありがとうございました。次の赴任先は間もなく

決まる予定です。 

 転出 講師   中川 琴乃 先生 

養護講師 酒井 梨花 先生 

 

 

活動のあゆみ 

☆第２１回吉井勇顕彰短歌大会 中高生の部 

  佳作 ２年 前田紘綺さん 

       「窓からはいつもの景色現れていつもと違うを探してみる」 

        山﨑悠史さん 

       「夜空みてきれいに浮かぶ満月に皆で一言『デカくない？』」 

  【選者評】（前田さん）部屋の窓から見る景色、今日は構図は変わらぬが季節の色の違いを探す時間を

もとう。（山﨑さん）ぽっかりと浮かぶ鏡のような満月の見事さに異口同音に出た言葉。声

が聞こえるようだ。 

 

        

 

 

 

〇４・５月の日程（未確定のため変更があります） 

 

日 曜 学校行事等 給食 日 曜 学校行事等 給食

1 月 1 水 フッ素洗口 ○

2 火 2 木 交通安全教室（６ｈ） ○

3 水 3 金 憲法記念日

4 木 4 土
みどりの日
春季卓球選手権大会

5 金
入学式準備
(２・３年生ジャージ登校)AM8:15集合

5 日
こどもの日
春季卓球選手権大会

6 土 6 月 振替休日

7 日 7 火 代表専門委員会 ○

8 月 新任式・始業式・入学式9:30～ 8 水
フッ素洗口

中芸教研第１回統一研修日
○

9 火 給食開始　新入生歓迎対面式 ○ 9 木 尿検査② ○

10 水
フッ素洗口 あいさつ運動

代表専門委員会
○ 10 金

あいさつ運動

集会（壮行式含）
○

11 木 ベネッセ総合学力調査(1・2・3年) ○ 11 土 中芸地区夏季大会

12 金
５時間授業　集会  内科検診（１３：００～）

家庭訪問（唐浜・東谷・西北）
○ 12 日

13 土 13 月 ○

14 日 14 火
避難訓練１　全国学調（経年英語・保
護者調査）　中芸ＰＴＡ役員会

○

15 月
５時間授業

家庭訪問（不動・町・薬師）　PTA本部役員会
○ 15 水

フッ素洗口　職員会
中間テスト発表

○

16 火
５時間授業
家庭訪問（西島・東島・中山）

○ 16 木
尿検査③
避難訓練（予備日）

○

17 水
フッ素洗口

修学旅行（２年）～19日
1.3年 17 金 ○

18 木
全国学力・学習状況調査

（国・数　３年）
1.3年 18 土

19 金
心臓検診（１年９：３０）

１・３年校外学習
19 日

20 土 20 月 あいさつ運動 ○

21 日 21 火 ○

22 月 あいさつ運動 ○ 22 水
中間テスト１　フッ素洗口
代表専門委員会

○

23 火 代表専門委員会  ①身体測定 ○ 23 木 中間テスト２ ○

24 水 フッ素洗口　職員会 ○ 24 金 集会 ○

25 木
 尿検査①
参観日・ＰＴＡ総会（ＰＭ）

○ 25 土

26 金 集会 ○ 26 日

27 土 学年別春季卓球大会 27 月 ○

28 日 28 火
生徒総会

安田小中PTA拡大実行委員会
○

29 月 昭和の日 29 水 フッ素洗口　職員会 ○

30 火 あいさつ運動 ○ 30 木
臨時集会（壮行式）

あいさつ運動
○

31 金 第１回英語検定 ○

５月４月


